1. Ha egy tartalyba beleontiink elébb 3000 1 vizet, késébb 20 hl-t, végiil 4000 1-t, és még 1 hl beleférne, akkor hany
literes a tartaly? A) 9100; B) 7210; C) 10000; D) 9010; E) 7021.

2. Az asztalon 9 papir hevert. Robi néhanyat 3 részre vagott, igy Osszesen 15 papirdarab lett az asztalon. Hany
lapot darabolt fel Robi? A)1; B)2; C)3; D)4; E)S5.

3. A dobozos sort 6, 12 vagy 24 dobozt tartalmazé kartonokban lehet megvasarolni. Legalabb hany kartont kell
vasarolnunk, ha pontosan 90 doboz sorre vagyunk? A)4; B) 5, C)6; D)8; E)15.

4. Robi a tajfutd versenyen elébb fél km-t haladt dél felé, majd 750 m-t futott keleti irdnyban, majd Gjra fél km-t
haladt délnek. Hany km-re volt ekkor a rajttol? A) 1; B) 1%; C) 1%; D) 12; E) 2.

5. Egy 90 literes edénybe 4 perc alatt 24 liter viz folyik be. Hany perc alatt telik meg az edény, ha kezdetben {ires?
A) 10; B)12; C)15; D) 16; E) 20.

6. Egy szalloda 12 szobajaban 32 féréhely van. A szobéak két- vagy haroméagyasak. Hany haromagyas szoba van a
szalloddaban? A) 3; B)4; C)6; D)8; E) 10

7. Legfeljebb hany olyan haromjegyi szamot lehet megadni, amelyek koziil barmelyik kettd mindharom helyiértéken
kiillonbozik egymastol?  A) 7; B) & C)9; D) 10; E) 11.

8. Mi az utols6 szamjegye az 52°0° 4 102096 4 92007 kifejezés értékének? A)2; B)3; C)4; D)5; E)G6.

9. A jobb oldali T bettit két darab 2 cm x 4 cm-es téglalap alakd papirlapbol raktuk ki, atfedés nélkiil. Hany cm
a T betd keriilete? A) 12; B) 16; C) 20; D) 22; E) 24.
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10. Egy jégbarlang bejaratatol 6t iton juthatunk el az els6 terembe, innen hat at vezet a méasodikba, majd innen
harom ut a harmadikba. Hanyféle uton juthatunk el az els§ terembdl a harmadikba?  A) 30; B) 90; C) 18; D) 3;
E) 5.

11. Egy téglalap oldalai 10 és 24 cm hosszuak. A téglalapot egyik atloja két egybevagd haromszogre bontja.
Berajzoltuk mindkét haromszog beirhaté korét. Hany cm a két kor kozéppontjanak tavolsaga? A) 12; B) 16;
C) V260; D) v320; E) 18.

12. A jobb oldali dbran lathaté testhalot kivagjuk, majd kockat hajtogatunk beléle. Melyik kockat kapjuk meg az

alabbiak koziil?  A) @; B) @; C) @; D) @; E) @
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13. Jancsi 30 liter festéket kevert, melynek 25%-a piros festék, 30%-a sarga festék és 45%-a viz. Mivel nem tetszett
a keverék szine, utolag hozzadntott 5 liter sarga festéket. Az igy kapott keveréknek hany szézaléka volt sarga festék?
A) 25; B) 35; C)40; D) 45; E) 50.

14. A jobb oldali hidnyos tablézat egy felmérés eredményét mutatja. A kérdés az volt, latta-e a megkérdezett a
labdarugé Europa-bajnoksag dontéjét. A megkérdezett férfiaknak hany szazaléka valaszolt igennel?  A) 48; B) 57;
C) 69, D) 75, E)78.

latta | nem latta | Osszesen
ferfi
né 58 96
Osszesen | 136 64

15. A Kovéacs csalad atlagéletkora 20 év. Kovacs apuka 48 éves, feleségének és gyermekeinek atlagéletkora 16 év.
Héany gyerek van a Kovacs csaladban? A) 2; B) 3; C)4; D)5; E)G6.

16. Egy 24 m? felszint kockaba gémbot irunk. Hany m? a felszine annak a kockanak, amelynek ez a gomb a koré
irt gombje? A)3; B)6; C)8 D)9; E)12.

17. Egy négyzet és egy szabalyos haromszog keriilete megegyezik. Mennyi az ardny a négyzet koré irt kor és a
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haromszog koré irt kor teriiletének? A) 16 B) 7 C) 39’ D) T\/_; E) L.

18. Harom kére a H bettit irjuk, kettére pedig az A betiit, majd az 6t kovet véletlenszeriien elhelyezziik egymas
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mellé. Mennyi a valoszintisége, hogy a HAHAH bettsor lesz olvashat6?  A) 3 B) 10’ C) 5 D) 7 E) 3



19. Hany teriiletegység annak az alakzatnak a teriilete a derékszogi koordinata-rendszerben, melyet a |3z|+ [4y| =
12 egyenletid vonal hatarol? A) 6; B) 12; C) 16; D) 24; E) A hatarolt alakzat nem véges.

20. Egy oriaskerék atmér6je 40 m, és egyenletesen haladva egy perc alatt tesz meg egy fordulatot. Feri abban a
gondolaban il, ami éppen most van legalul. Hiny masodperc mulva lesz 10 m-rel magasabban? A)5; B)6; C) 7,5;
D) 10; E) 15.

21. Agi pontosan egy hénappal idésebb Mikinél. Egyikiik sem szok&évben sziiletett. Dani pontosan annyi nappal
oregebb, mint Miki, mint ahany nappal fiatalabb Aginal. Hany olyan hénap van a 12 koziil, amelyikben Dani nem
sziilethetett? A) 0; B)1; C)2; D)4; E)G6.

22. Egy négyzetet 9 egybevagd kis négyzetre bontottunk. A 9 kis négyzet koziil kett6t pirosra szineztiink. Hany
kiilénb6z6 abrat kaphatunk, ha az elforgatassal egymasba vihetsket nem tekintjiik kiilonbozének? — A) 9-nél kevesebb;
B)9; C)10; D) 11; E) 11-nél tobb.

23. Jancsi feldob egy pénzérmét, Juliska pedig kettét. Mennyi a valdészintsége, hogy mindketten ugyanannyi fejet
dobnak? A) i; B) g; C) %; D) %; E) Z

24. Az a, b, ¢, d, és e olyan, paronként kiilonboz6 egész szamok, amelyekre teljesiil a kovetkezs egyenlGség: (6 —
a)-(6—0)-(6—c)-(6—4d)-(6—e)=45. Mennyi lesz az a + b+ c + d + e Osszeg értéke? A) 5; B) 15; C) 25;
D) 27; E) 30.

25. Hanyféleképpen lehet szétosztani Andras, Béla és Csaba k6zott 60 szem cukorkat agy, hogy mindegyik fia kapjon
legalabb egyet és semelyik két fid ne kapjon ugyanannyit? A) 1710; B) 1626; C) 1254; D) 271; E) egyik sem.

26. Mennyi az z*y* egyiitthatoja az (1 + ;C)4 (14 y)4 (z+ y)4 szorzat kifejtett alakjaban?  A) 256; B) 289;
C) 324; D) 346; E) 452.

27. Egy sorozat els§ eleme a; = 1. Tudjuk még, hogy minden n, k pozitiv egész szamra teljesil az ani+r =
an + ap, + nk Osszefiiggés. Mennyi a sorozat 12-edik eleme? A) 45; B) 56; C) 67; D) 78; E) 89.

28. Egy szabalyos haromszog belsejében 1év6 pontnak az egyes haromszogoldalaktél mért tavolsdga rendre 1 cm,
2 cm és 3 cm. Hany cm hossziak a haromszog oldalai?  A) 4; B) 3v/3; C)6; D) 4v3; E)o.

29. Hany olyan (a;b) pozitiv egészekbdl allo rendezett szampar van, amelyben a és b relativ primek, tovabba

14b
%—i— 9% értéke egész szam? A) 2; B)4; C)6; D) 12; E) végtelen sok.
a
30. Egy szabalyos dobodkockarol eltavolitjuk az egyik pottyot. Hogy melyiket, azt a kockan 1év6 Osszes pottyok

koziil egyforma valoszintdséggel valaszthatjuk. Az igy preparélt kockaval dobunk egyet. Mennyi a valészintsége, hogy
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Megoldasok: http://www.microprof .hu/rlv/kozep2008mo.pdf.

a fels6 lapon paratlan sok potty lesz?  A)

A tanarverseny eredménye

Altalanos iskolaban tanité tanarok:

1. Csordas Mihaly (Kecskemét, Kodaly Z. Enek-Zenei Alt. Isk.) .............coooiiiieieiiiiiiinn... 150 pont
Nagy Tibor (Kecskeméti Reformatus Alt. ISK.) ... .......oooiiriii e 150 pont
3. Nagy-Bal6 Andras (Budapest Bar-Madas Reformatus Gimn.) ..o, 140 pont
4. Egyed Laszlo (Baja, IIL Béla GIMIL) ..ot e e e 136 pont
Kozépiskolaban tanitoé tanarok:

1. Halek Tamas (Budapest, Szent Istvan GImmn.) ........ ..ot 145 pont
2. Kallos Béla (Nyiregyhaza, Szent Imre Katolikus Gimn.) ...... ..ot 141 pont
3. Gal Zsuzsanna (Kisvarda, Bessenyel Gyorgy GIMN.) .......o.uuiriuiinninei i eniaei e 140 pont
Magyar Zsolt (Budapest, Szent Istvan GImm.) ............. i e 140 pont
Szoldatics Jozsef (Budapest, Szilagyi Erzsébet GImmn.) ....... ... ... i 140 pont
6. Roka Sandor (Nyiregyhézi FGiskola) .. .. ... oo e e 137 pont
7. Barati Akos (Pécs, Ciszterci Rend Nagy Lajos GImn.) .........oooeiinnnnnnerineneenns. 136 pont
Darnai Istvan (Hajdunanas, K6rosi Csoma Sandor GImn.) .......c.ouveinininininii e, 136 pont
9. Erben Péter (Budapest, Berzsenyi Daniel Gimmn.) ............ i 135 pont
Horvath Eszter (Budapest, Szilagyi Erzsébet Gimmn.) ......... ..o e 135 pont
Kallainé Varga Maria (Berettyoujfalu, Eotvos J. Szki.) ... o 135 pont

Nagy Piroska Maria (Budapest, ELTE Apaczai Csere Janos Gyak. Gimn.) .............coooiiiiiinnn 135 pont



